

CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 august 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dămuc.

Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 10 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsese domnul consilier Oniga Nelu.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 iulie 2022.

Este ales președinte de ședință consilier Săpunar Niculiță.

Domnul președinte- consilier Săpunar Niculiță, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) Însușirea documentației cadastrale pentru dezlipirea imobilului situat în localitatea Dămuc, strada PRINCIPALĂ, Nr.f.n., comuna Dămuc, județul Neamț, având număr cadastral 51578, în 2 (două) loturi;
- b) Acordarea unui drept de servitute de trecere, auto și pietonal, pentru suprafața de 1800 mp, teren proprietate privată comunei Dămuc-CF Nr.50928, în favoarea Dandu Viorel și Dandu Luninița proprietarii terenului cu suprafața de 26.267 mp, CF 50962;
- c) Aprobarea respingerii plângerii prealabile formulate de Șimon Ion, împotriva HCL Nr.47 din 31.08.2021

3. Diverse.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării Societății Civile de Avocați „Adiaconiței & Asociații” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată

Este prezentat proiectul de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale pentru dezlipirea imobilului situat în localitatea Dămuc, strada PRINCIPALĂ, Nr.f.n., comuna Dămuc, județul Neamț, având număr cadastral 51578, în 2 (două) loturi, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Doamna consilier Șimon Elena propune ca domnul Consilier UAT-Dandu Ion să vină în ședința viitoare.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui drept de servitute de trecere, auto și pietonal, pentru suprafața de 1800 mp, teren proprietate privată comunei Dămuc-CF Nr.50928, în favoarea Dandu Viorel și Dandu Luninița proprietarii terenului cu suprafața de 26.267 mp, CF 50962, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier Bucur Ion explică situația din teren privind servitutea.

Domnul viceprimar Pîntea Miluț întreabă pe unde au avut acces la proprietate Dandu Viorel și Dandu Luninița până în prezent, iar domnul consilier Bucur Ion spune că pe proprietatea lui Micloș Eugen.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea respingerii plângerii prealabile formulate de Șimon Ion, împotriva HCL Nr.47 din 31.08.2021, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării Societății Civile de Avocați „Adiaconiței & Asociații” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuiau să fie intabulate toate terenurile aflate în inventarul Comunei Dămuc. Tot ea spune că prețul evaluărilor diferă de la un specialist la altul.

Domnul consilier personal Șimon Marcel propune să se facă trotuare de-alungul DJ 127 A.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că zona de protecție a DJ 127 A a fost micșorată de-alungul timpului.

Domnul consilier personal Șimon Marcel spune că ar trebui să fie făcută o parcare la dispensarul uman.

Domnul consilier Bucur Ion spune că dacă va fi făcută parcare tot oamenii din comună o vor ocupa.

Domnul consilier Găină Bangău Simion propune să fie făcută parcare în spatele dispensarului uman.

Doamna consilier Șimon Elena spune că va fi reziliat contractul pentru construirea pieței.

Domnul consilier Găină Bangău Simion întreabă dacă va fi finalizată grădinița cu program prelungit.

Domnul consilier Butunoi Ionel spune despre proiectul drumului spre Trei Fântâni că a fost aprobat.

**Președinte de ședință,
Săpunar Niculiță**

**Întocmit,
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

